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 پاسخنامه

 1گزینه  -1

 رٍش اٍل:

 , , , , ,
    

       
3 5 7 9 11

2 5 10 17 26 37 26 37 63  

 رٍش دٍم:

 عذدضوارُ  1 2 3 4

4 4 1  3 3 1  2 2 1  1 1 1  هقذار عذد ُضوار تیي ِراتط ٍ 
 

   5 5 1 26 پٌجن  ِجول 

   6 6 1 37 ضطن ِجول 

   26 37  پٌجنضطن ٍ  ِهجوَع جول 63

 3 هگزین -2

 پذیز است. تخص 5است، پس ایي عذد تز  5تزاتز  6124315یکاى عذد 

 : دارینّین، قزار د   ٍتزتیة اس راست  اگز تِ


6 12430 5  

 ( ) ( )        6 2 3 5 1 4 0 16 5 11  

پذیز  ًیش تخص 55پذیز است، پس تز  تخص 11ّن تز ٍ  5پذیز است. چَى ایي عذد ّن تز  ًیش تخص 11پس ایي عذد تز 

 تاضذ. هی

 3 هگزین -3

 ضذُ تقسین کٌین: را تِ ّز کذام اس اعذاد خَاستِ 111تزای یافتي تعذاد هضارب تایذ عذد 

 ّستٌذ: 2اعذادی کِ هضزب 
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100
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1

0
0
0

5Jo…¶

  

 ّستٌذ: 3اعذادی کِ هضزب 

 



3
100

33
9
10

1

33

9

Jo…¶

 

ایي  .اعذاد کن کٌین ِّا را اس هجوَع کِ تایذ آى 3هضزب اًذ ٍ ّن   تَدُ 2اها در ایي تیي اعذادی ّن ّستٌذ کِ ّن هضزب 

 تاضٌذ: هی 6ّای  اد ّواى هضزبذاع
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

6
100

16
6
40
36

16

4
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 آیذ: دست هی یواًذُ تِ ضزح سیز تِتعذاد اعذاد تاق

 ( )   100 33 50 16 33  

 4 هگزین -4

 ّا تزاتز است تا: پذیز است. در ًتیجِ تعذاد آى تخص 9در اعذاد دادُ ضذُ اس ّز سِ عذد یکی تز 

 



3
1383 461461
12
18
18
03
03
0

jk–

  

 4 هگزین -5

 رٍش اٍل:

 

 

 ضکل ُضوار 1 2 3 ... 

 ّا تعذاد هزتع 2 5 8 ... 

)( 3 1®§ #½nI{ {µ  ... ( ) 3 3 1 ( ) 3 2 1 ( ) 3 1 1 ّا ضکل ٍ تعذاد هزتع ُتیي ضوار ِراتط 

 در ضکل دارین:

 ( )  150 3 1 449  

 رٍش دٍم:

 

 

   150 149 150 449  

 3 هگزین -6
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 تا تَجِ تِ رٍش گاٍس:

 
( )

 
1 100 100

5050
2


 هجوَع 

 3 هگزین -7

 کٌین: الگَ را پیذا هیٍ ًطذُ در ّز ضکل را ًَضتِ  کسز رًگ

 ضکل 1 2 3 4 ... 11

  
   
1 2 9

1 3 5 19
  ...  

  
1 2 3

1 3 5 7
  

 
1 2

1 3 5
  


1

1 3
  0

1
 کسز  

 
( )

     
1 9 9

1 2 3 9 45
2


  

 
( )

     
1 19 10

1 3 5 19 100
2


  

 ًطذُ تزاتز است تا: در ًتیجِ کسز رًگ
45 9
100 20

  

 2 هگزین -8

 صَرت سیز خَاٌّذ تَد: تِ ىّای یکا در ضزب سِ عذد سٍج هتَالی، رقن

 0 2 4 0·I§Ä

   

 2 4 6 8·I§Ä

   

 4 6 8 2·I§Ä

   

 6 8 0 0·I§Ä

   

 8 0 2 0·I§Ä

   

تَاًذ حاصل  ًوی 148824ضَد، در ًتیجِ ّیچگاُ عذد  هی 8 یا 2ضَد، رقن یکاى عذد حاصل، صفز،  طَر کِ دیذُ هی ّواى

 گزدد.

 3 هگزین -9

 1385تاضذ. الگَیی کِ تعذ اس عذد  هی 5عذد  ،6تز  1385تقسین  ُتاقیواًذ ضَد. عذد یک تار تکزار هی 6ای ّز اس ایي الگَ تِ

 است. پس: 5لگَی تعذ اس عذد ضَد، هاًٌذ ا دیذُ هی

 

 

 

 

 1 هگزین -11

 رسین، پس دارین: هی Aعذد دٍتارُ تِ  7 ِتا تکزار ّو

1385 1386

1387

1388
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7
300

42
28
20
14
6

  

42 تَاى حذس سد: پس هی 7 294  

 کٌٌذ. پس دارین: عذد دٍ سطز را اضغال هی 7ّز  42 2 1 85  

G F E D C B A  

298  297  296  295 85 

 299  311  311  86 
 

 2 هگزین -11

 کٌذ: ذ، یکاى ّیچ تغییزی ًویًضزب ضَ اىدر خَدض قذرتاضذ، ّز  6ٍ  5، 1ّز گاُ یکاى اعذادی تزاتز 

 6 6·I§Ä

  

 6 6 6·I§Ä

nIM 2

  

 

3

6 6 6 6·I§Ä

nIM

   

 

4

6 6 6 6 6·I§Ä

nIM

    

 1396 1396 6·I§Ä

nIM 2014

  

ٍ اگز سٍج تار ضزب ضَد تزاتز  4در خَدش ضزب ضَد، یکاى  4اها تزای اعذاد دیگز هتفاٍت است. در ایي سؤال اگز تعذاد فزدتار 

 گزدد. هی 6

 4 4·I§Ä

  

 

2
4 4 6·I§Ä

nIM

  

 

3

4 4 4 4·I§Ä

nIM

   

 

4

4 4 4 4 6·I§Ä

nIM

    

2014 پس:  2014 6·I§Ä

(Z»p) nIM1396

   
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6 :است تا در ًتیجِ یکاى عثارت کلی تزاتز 6 6·I§Ä

  

 1 هگزین -12

 پذیز است. ّا تخص ّای آى ضزب ٍ حاصل 7ٍ  5، 3، 2، 1ایي عذد تز 

 
, , , , , , , , , , ,

, , , ,

1 2 3 5 7 2 3 2 5 2 7 3 5 3 7 5 7

2 3 5 2 3 7 2 5 7 3 5 7 2 3 5 7

     

          
  

 پذیز است. تخصعذد  16پس تز 
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 3گزینه  -13

ای را بارها آزمایش کرده باشیم و درست بوده باشد و تبدیل به نظریه شده باشد. اما بعد از مدتی آزمایشات امکان دارد فرضیه 

 جدید انجام شود و نادرستی آن نظریه را نشان دهد. 

 3گزینه  -14

 4و  1ها است و ارتباطی با هم ندارند، پس گزینه ی مطرح شده توسط علی و رضا در مورد دو جنبه متفاوت نقاشیفرضیه 

 صحیح نیست. 

 صحیح نیست.  2اند، بنابر این گزینه هایی را مطرح کردهاند، بلکه صرفاً فرضیهها پاسخ قطعی ندادهعلی و رضا به پرسش 

ها از گیاهان وحشی گرفته شده  باشد توانند در یک مراسم مذهبی کشیده شده باشند و هم رنگ قرمز آنها هم مینقاشی 

 صحیح است.  3و این دو منافاتی با هم ندارند. در نتیجه گزینه 

  3گزینه   -15

 مرحله طرح پرسش است.  ،بعد از مشاهده

  4گزینه  -16

 2گزینه  -17

روز را  31روز تشکیل شده و باید دمای هر روز را جداگانه در نظر بگیریم و مجموع دمای  31دقت کنید که ازدیبهشت از  

درجه  15تقسیم کنیم تا دمای میانگین به دست آید. با توجه به نمودار دمای بیشتر روزهای اردیبهشت کمی بیش از  31بر 

تر باشد. از طرفی خود نزدیک 15عدد باید به  31ن بوده و در روزهای انتهایی آن ناگهان دما افزایش یافته. پس میانگین ای

 صحیح است.  18ها عدد تواند باشد. در نتیجه در بین گزینههم نمی 15

 3گزینه  -18

 2010به بعد مصرف کاغذ مقداری کاهش یافته و سپس ثابت شده است. در نتیجه تا سال  2000طبق نمودار از سال  

 ز جایی به بعد ثابت مانده است. مصرف کاغذ سالانه کاهش نیافته و ا

  2 گزینه -19

از آنجایی که در اطراف خودروی در حال حرکت نیز مانند هواپیما هوا وجود دارد، لازم است که ارتباط بین خودرو و هوای  

آن  اطراف آن را بدانیم. اما به طور عادی سرعت خودرو بسیار کمتر از سرعت صوت و است و نیازی به دانستن عدد ماخ

شود. پس اولین نیست. حال اگر سرعت خودرو به سرعت صوت نزدیک شود دانستن عدد ماخ آن مانند هواپیما لازم می

 جمله صحیح است. 

درست است که یک بالگرد سرعت پایینی دارد اما سرعت چرخش ملخ آن به قدری زیاد است که لازم است عدد ماخ را برای  

 باشیم. پس جمله دوم صحیح نیست.  آن محاسبه کنیم و در نظر داشته



 

 

1 

13 

یابد. بنابر این اگر سرعت هواپیما دهد سرعت صوت در اطراف آن کاهش میوقتی یک هواپیما ارتفاع خود را افزایش می 

 یابد. پس جمله سوم صحیح است. ثابت باشد عدد ماخ آن افزایش می

 . پس جمله چهارم صحیح است. طبق دومین جمله از متن، سرعت هواپیما و سرعت هوا یکسان است 

طبق دومین جمله از بند دوم متن اگر سرعت هواپیما کمتر از سرعت صوت باشد )عدد ماخ کمتر از یک( هوا قبل از برخورد  

افتد. از طرفی سرعت هواپیمای شود و در صورت رسیدن به سرعت صوت )ماخ یک( دیگر این اتفاق نمیبه بال آن مجزا می

 ن از زمین قطعاً کمتر از سرعت صوت است. پس جمله پنجم صحیح است. در حال بلند شد

یابد )تا ارتفاع کند، دمای هوا کاهش یافته و سرعت صوت کاهش میطبق بند سوم متن هر چه ارتفاع افزایش پیدا می 

 مشخصی(. بنابر این رابطه ارتفاع و سرعت صوت معکوس است. پس جمله ششم صحیح نیست. 

 2گزینه  -20

شود. بعد موشک با سرعت ثابت به یابد، در نتیجه عدد ماخ آن زیاد میبا جدا شدن موشک از هواپیما سرعت آن افزایش می 

که در نتیجه ارتفاع آن کاهش و با زیاد شدن سرعت صوت در اطراف موشک عدد ماخ آن به تدریج رود سمت زیردریایی می

دانیم در آب سرعت صوت بسیار بیشتر از هوا شود که میهوا وارد آب مییابد. اما در زمان کوتاهی موشک از کاهش می

تر رفتن در آب سرعت صوت کند. پس از آن با پاییناست. در نتیجه عدد ماخ موشک ناگهان کاهش قابل توجهی پیدا می

  ماند. کند در نتیجه عدد ماخ نیز ثابت میتغییری نمی


